10500 saniye 3,5 saat eder

12 saat 15 dakika, 720 daki-
ka eder,

13 gun 18720 dakika eder.

3 hafta 508 saat eder.}

Yukaridaki ifadeleri soyleyen kisiler-
den hangisi dogru soylemistir?

A) Blusra B) Rabia
C) Hanife D) Hasan

Bese ceyrek vari gosteren saat 35 da-
kika sonra kagi gosterir?

A) 05:10 B) 05: 20
C) 04:10 D) 04:20

Asagidaki islemlerden hangisinin so-
nucu yanhstir?

AN 1R7 ¥ 100 = 1R70N
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B) 348 x 1000 = 348000
C) 36000 : 100 = 36

D) 7000 : 100 =70

™

5.

Yukaridaki oriinti asagidakilerden
hangisi ile devam ettirilebilir?

A) B)

Ta
C);S D) Z

Ankara’da saat 13:00 iken bazi ulke
kentlerindeki saatler asagidaki gibidir.
New York 06:00

Paris 11:30

Londra 10:30

Berlin 11:00

Buna gore Ankara’da saat 19:30 iken
hangi kentte saat 17:00 yi gosterir?

A) New York B) Paris
C) Londra D) Berlin

I R B By s e i
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Yukarida ilk ti¢c adimi verilen orintu-
nun 4. adiminda en ustte yukar: dog-
ru bakan ka¢ tane ucu vardir?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 32

Asagidaki islemlerden hangisinin so-
nucu en kiicuktiir?

A) 715 x 100
B) 996 x 10
C) 123 x 1000
D) 999 x 100

432 |ab
24

0

Yukaridaki bélme islemine gorea + b
toplaminin degeri kactir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11
abc |63
15
0

Yukaridaki bolme islemine gore
(@a+b)xc
ifadesinin deaeri kactir?



10.

11.

12.

A) 65 B)60  C)56 D) 48

63 x 18
Yukaridaki carpma isleminin gercek
sonucu, sayilarin en yakin onluga yu-

varlanmasiyla bulunan sonucgtan kag
eksiktir?

A =16 x 25
B =10x50
# =92x5

olduguna gére A, [l ve % sembolle-
rinin kiiclikten bluiylige dogru sirala-
nig1 asagidakilerden hangisidir?

A) A<w#<B B) A<M < ¥
C)w<A<B D)< #* < A

56
X 6e
220

+ o000

3ab4

Yukaridaki carpma islemine géreax b
carpiminin degeri kactir?

A) 30 B) 36 C) 40 D) 48



13. W~
32

48
+ 12

e @ @
Yukaridaki carpma igslemine gore

B + 5 toplaminin degeri kactir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8
14. (12+18)x15=H
(M :10)+35=A

olduguna gore A sembolii yerine asa-
gidakilerden hangisi gelmelidir?

A)80 B)85 C)90  D)95

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
DA, 2)B, 3)C, 4)C, 5)C, 6)A, 7)B, 8)B, 9A, 10)D, 11)A, 12)C, 13)B, 14)A,



